С 15 октября по 5 декабря 2020 года туристы смогут приобрести путешествия по стране с возвратом 20% в рамках Государственной программы по стимулированию внутреннего туризма.
На ноябрьские праздники, в отпуск, на зимние каникулы или на выходные — выбирайте маршрут на сайте мирпутешествий.рф и получайте выгоду. 

УСЛОВИЯ ПРОГРАММЫ:
· Программа стартует 15 октября 00:01 и завершится 5 декабря 23:59 2020 года (время  —  московское). 
· Перед оплатой зарегистрируйте карту «Мир» в Программе лояльности платёжной системы «Мир» на сайте мирпутешествий.рф. 
· Выбирайте маршруты по всей России продолжительностью от 2 ночей от туроператоров, отелей и агрегаторов, размещённых на сайте мирпутешествий.рф*.
· Оплачивайте поездку зарегистрированной картой «Мир» в период с 15 октября по 5 декабря 2020 года на странице акции на сайте выбранного партнера Программы. 
· Получайте возврат 20% от стоимости путешествия, но не более 20 000 рублей за одну покупку. 
Минимальная продолжительность поездки: 2 ночи (3 дня). Обращайте внимание на детали при оплате поездки. 
Ограничений по стоимости путешествия нет. 
В путешествие можно отправиться с момента оплаты и вернуться до 23:59 10 января 2021 года. Количество поездок для одного туриста в рамках Программы неограниченно. 
Кешбэк не начисляется при оплате кобейджинговыми картами.

* Список партнеров Программы будет опубликован на мирпутешествий.рф не позднее 15 октября. Следите за обновлениями. 
 
Официальный сайт Программы: мирпутешествий.рф. 
Контактный центр по вопросам Условий Программы: 8 800 550-83-22 (круглосуточно) 
Электронная почта для обращений: mir@russia.travel.
[bookmark: _GoBack]Не является офертой. Координатор – Федеральное агентство по туризму. Оператором по осуществлению выплаты (возврат части стоимости туристcкой услуги) является АО «НСПК». Для получения выплаты перед оплатой туристcкой услуги необходимо зарегистрироваться в программе лояльности платежной системы «Мир» на сайте privetmir.ru. Период приобретения туристcкой услуги с 00:01 15.10.2020 по 23:59 05.12.2020 (время – московское) при условии окончания поездки не позднее 10.01.2021 включительно. Размер выплаты составляет 20% от стоимости оплаченной туристской услуги, но не более 20 000 рублей за одну покупку. Подробные условия: мирпутешествий.рф.

